

**Всероссийская акция «Блокадной вечности страницы»,
посвященная Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады 27
января 1944 год**



Авторы и участники акции

Музыкальный руководитель Терентьева Н.Г.,
учитель-логопед Двойнева Е.С.,
учитель-логопед Кораблева Е.Г.
педагог-психолог Пивнева А.А.,
инструктор по фк Касамгалиева Н.В.,
дети подготовительной к школе группы
“Смородинка”

Социальные партнёры: семьи воспитанников.

Обоснование проблемы. Повышение уровня знаний детей по данной теме, расширение кругозора, улюбленное изучение исторических событий нашей Родины.

Целевая установка. Напомнить о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Материалы и оборудование. Оборудование для тематических площадок



В рамках Всероссийской акции "Блокадной вечности страницы" , посвящённой Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады педагоги- специалисты нашего детского сада: Терентьева Н.Г.. Касамгалиева Н.Г., Двойнева Е. С., Пивнева А. А., Кораблёва Е. Г. провели тематическое мероприятие в фо ребятами подготовительной к п

"Смородинка". На основе авторской методической разработки ребята прошли 9 станций: "Ленинградские бомбоубежища", "Культурная жизнь города", "Блокадный хлеб", "Дорога жизни", "Легендарные животные города", "На Неву за водой", "Полевой госпиталь", "Баррикады", "Салют Победы", выполняя различные задания: участвовали в минуте молчания, в лексической



игре "Скажи наоборот", познакомились с музыкой 7 Симфонии Д. Шостаковича и слушали авторские стихи, звуки воздушной тревоги, узнали весовую дневную норму хлеба и пробовали весовой хлеб на вкус, играли в дидактическую игру "Сосчитай кошек", узнали состав медицинской аптечки, где должны находиться все необходимые медикаменты, играли в игру "Построй баррикаду из мягких блоков", "Принеси воду в коромысле", слушали знаменитый "Марш славянки" и хлопали хлопушку. По результатам прохождения каждой станции дети получали по жетону, на обратной стороне которого были изображения букв, из которых в конце мы собрали слово "Ленинград". Ребята смогли погрузиться в атмосферу тех страшных дней и поняли, насколько сильные духом наши русские люди, у которых мы и в наши дни продолжаем учиться стойкости и героизму. Вечная слава тебе, Ленинград, и вечная память защитникам!

#ПервыеПомнят #ДвижениеПервых #ДвижениеПервыхКинель #ДвижениеПервых63